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Критичне мислення як різновид інтелектуальної діяльності людини, 
характеризується високим рівнем сприйняття, розуміння, об’єктивного підходу 
до інформації (інформаційного поля) - це визначення притаманне майже всім 
видам мислення [8]. Зважаючи на те, що критичне мислення вважається 
основою освітніх технологій XXI століття, обґрунтування теоретичної моделі 
та узагальнення його існуючих концепцій має сприяти ефективному навчанню 
критичного мислення та його використанню у навчальному процесі.
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АКТУАЛІЗАЦІЯ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ
ЕКОСВІДОМОСТІ СТУДЕНТА

М.І. Охотська

Останні роки в якості одного із напрямів по реформуванню соціально-
гуманітарній освіті в вищих учбових закладах введена дисципліна біоетика та 
біобезпека галузі. В дослідженні проблеми оновлення освіти особливу увагу 
заслуговує аналіз ознак формування навичок біоетичного мислення та 
моральної поведінки студента, які визначають професійно-моральну цілісність 
його особистості.

Виникає потреба у формуванні соціально-фахової відповідальності у 
майбутнього еколога. Біоетика це наука яка розглядає питання доречності 
виваженого ризику при використанні нових технологій чи технологічних 
режимів для отримання нової сировини.
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У цьому випадку особисті інтереси не повинні переважувати шкідливі 
наслідки які можуть виникнути чи бути чинником втрати природних ресурсів 
та потенціалу суспільства.

Обізнаність фахівця в питанні біоетики та біобезпеки дозволяє йому під 
час виконання своїх професійних обов’язків використовувати досвід людства, 
надати правильну оцінку вчинкам виробника та спрямувати його дії в 
необхідному для держави правовому руслі з виконанням усіх вимог прописаних 
в нормативній документації.

МОЛОДІЖНИЙ ФОРУМ «ЕНЕРГОМАНІЯ», ЯК СПОСІБ ІНТЕГРАЦІЇ 
УЧНІВ ТА ВЧИТЕЛІВ ШКІЛ ДО СТРУКТУРИ

УЧБОВО-НАУКОВИХ ГРУП

Ю.О. Левтринська

Актуальною проблемою для вітчизняних закладів вищої освіти (ЗВО) 
сьогодні є набір студентів та селекція абітурієнтів. Проблемою є і невелика 
кількість абітурієнтів, за яких між освітніми закладами іде конкурентна 
боротьба, так і непоінформованість самих закладів щодо рівня підготовки 
абітурієнтів, через відсторонення ЗВО від процесу відбору майбутніх студентів. 
Оскільки для технічних та природничих спеціальностей велике значення мають 
практичні навички, які необхідні майбутньому фахівцю у роботі, немає 
жодного шансу перевірити ці якості у абітурієнта за результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання.

Розповсюдженим явищем є також відсутність чіткого уявлення у 
абітурієнта щодо того, які основні види діяльності передбачає інженерна або 
технологічна спеціальність. Результатом часто буває розчарування у виборі 
спеціальності та знецінення отриманої освіти для конкретного студента. 
Недостатня інформованість сприяє обранню «популярних» професій, які 
можуть не відповідати здібностям абітурієнта. У результаті людина буде 
здобувати професію, до якої вона заздалегідь професійно-непридатна. У 
майбутньому це викликає низку проблем, як для конкретної людини, так і для 
суспільства.

Частково вирішити таку проблему можна шляхом чіткого професійного 
орієнтування. На сьогоднішній день такі методи використовуються у ОНАХТ: 
робота «Малої академії», дні відкритих дверей, широке інформування про 
діяльність академії у засобах масового інформування, проведення тренінгів у 
школах, тощо. Більш ефективним є робота у наукових гуртках при академії, у 
яких школярі готуються до майбутніх спеціальностей під керівництвом 
викладачів академії. Усі заходи мають певну ефективність, та сприяють тому, 
що абітурієнти вступають до нашої академії. Кожен із заходів впливає на певні 
групи людей.
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